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	Первые соревнования по дог-фризби в Перми



Впервые в Перми в День города будут проходить соревнования по дог-фризби. 

Дата проведения: 12 июня 2007г. , 26-27 августа 2007 г.
Место проведения: г. Пермь (12 июня – место уточняется, предварительно – городская эспланада, 26-27 августа – стадион «Юность»)
О дог-фризби:

Дог-фризби – это дисциплина кинологического спорта, захватывающая зрителей и самих участников волнительным и увлекательным выступлением собаки и человека. Спортсмен подзывает своего четвероного друга, берет в руку диск и бросает его, собака стремительно бежит за ним, высоко прыгает и ловит диск. 

История дог-фризби началась 5 августа 1974 года в Америке, когда первый собачий спортсмен уиппет Эшли на стадионе в Лос–Анджелесе продемонстрировал скорость свыше 35 миль в час (56 км в час) и прыгал на 9 футов (2,7 метра) в высоту, чтобы поймать диск, бросаемый хозяином.

С тех пор дог-фризби – один из самых популярных видов спорта во всем мире. Для него не нужно дорогостоящих снарядов, как в аджилити, и спецснаряжения, как в IPO и ЗКС. Все, что нужно – это летающая тарелка и собака. В США, Канаде, Бразилии, Японии, Австралии и странах Западной и Восточной Европы уже несколько десятков лет дог-фризби является неотъемлемым видом кинологического спорта любителей активного образа жизни и обязательным пунктом шоу-программ не только собачьих  выставок, но и национальных праздников и  спортивных соревнований для людей, таких как бейсбол, регби, футбол и баскетбол. 

Соревнования по дог-фризби:

В 2007 году состоятся первые в России соревнования по дог-фризби - соревнования на дальность броска и соревнования на точность броска. Это очень красивое, азартное и захватывающее зрелище, когда за одну минуту собака должна как можно больше раз принести брошенный человеком диск. В первом случае, чем дальше улетел диск, а собака смогла поймать его, тем больше начисляется очков. Если собака поймала диск в прыжке, начисляются дополнительные бонусы. Во втором случае, собака ловит диск в отмеченных зонах – каждая имеет разные баллы. Участнику необходимо за 1 минуту набрать наибольшее количество баллов. Подробнее о правилах можно посмотреть здесь: http://dog-fresbee.narod.ru 
Показательные выступления

Также будет представлен еще один вид дог-фризби - фризби-фристайл. Это бесподобное шоу, когда собаки под музыку ловят в прыжке летящий диск.
О соревнованиях:

Соревнования планируется провести в День города в месте большого скопления народа – городская эспланада. Вторые соревнования будут проходить во время крупнейшей выставки на стадионе «Юность», где также ожидается громадное количество посетителей и участников выставки.
Данное спортивное мероприятие является активной пропагандой здорового образа жизни, чтобы показать молодежи, что существуют новые интересные способы потратить свободное время. 

Кратко о программе:

· Соревнования по Dog-Frisbee 
· Показательные выступления по Dog-Frisbee (увлекательное шоу с участием собак)
· Показательные выступления по другим кинологическим видам спорта (аджилити, вейтпулинг, ИПО и пр.)
Сайт: http://dog-fresbee.narod.ru.

ТВ и Пресса

Материал о соревнованиях по дог-фризби с фотографиями  будет выставлен на сайте http://dog-fresbee.narod.ru, а также передан для размещения на сайты www.flies.ru (ЗООмагазин), www.sobaka-perm.ru (сайт клуба служебного собаководства), а также ведем переговоры о печати статьи в журнале «Друг» и Интернет-журнале «Псинка». В данный момент ведутся переговоры о создании репортажа о дог-фризби для программы «Новости» в раздел «О братьях наших меньших» (Рифей).

Соревнования по дог-фризби будут проанонсированы на крупнейших кинологических сайтах и форумах Интернета, отличающихся высокой посещаемостью: www.kinologia.ru , www.labrador.ru , www.k-9.ru , http://pesikot.org/ , www.infodog.ru , www.companionline.ru , www.dog-training.ru , http://forum.doberman.info/ , www.isc-club.lv . А также будет помещена подробная информация о соревнованиях и спонсорах на сайте  http://dog-fresbee.narod.ru  . После соревнований на всех этих сайтах будет помещен репортаж с фотографиями. 

Для получения подробной информации обращайтесь:

Татьяна Папко (организатор соревнований по дог-фризби)

Тел.: 8-908-2-444-907
E-mail: dog-fresbee@yandex.ru 

Сайт: http://dog-fresbee.narod.ru 
